

【正誤表】 所得税法 3 級直前模試【令和 5 年度検定対応版】(2023 年 9 月 1 日発行)

弊社書籍をお買い求めいただき、ありがとうございます。

書籍に誤りがございましたので、訂正をお願いいたします。ご迷惑をお掛けいたしまして、申し訳ありませんでした。

訂 正 箇 所	訂 正 内 容
P.28 上から 11 行目 付記事項(6) 減価償却費の計算	【誤】 車両の取得価額 【正】 エアコン の取得価額

株式会社英光社